CHASING Laser Scaler

User Manual
SIaES )

B F#
A—H¥—-<vz=a7Ill
AHg 28N
Benutzerhandbuch
Manual del usuario
Manuel Utilisateur
Manuale dell'utente
Bruksanvisning

CH/A\SING Bruksanvisning

PykoBopcTBO nonb3oBaTtens

V1.0

www.chasing.com
support@chasing-innovation.com

CHASING



(@)

— |m

=

m o = =
o |» |m o)

3

%)
</ |O

)

R
O
-
—r
D
)
—F
n

User Manual
BRFH

BRFMm
A—%—<=Za7I)l
AHE 28N
Benutzerhandbuch
Manual del usuario
Manuel Utilisateur
Manuale dell'utente
Bruksanvisning
Bruksanvisning

PykoBofCTBO rnoJsib3oBaTens

03
07
11
15
19
23
27
31
35
39
43
47



CHASING Laser Scaler

B0 User Manual
V1.0

Chasing Laser Scaler was exclusively customized and designed for Gladius series ROVs.
It can be used to provide benchmarking parameters for the measurement of underwater
objects in aquaculture, dam inspection, ship maintenance, and other applications.

1. Connection cable plug
2. Connection cable

3. Red laser light

4. Installation base

Installation and connection

Excludes docking station

Ensure that the ROV is off, then use 2. Connect the plug of the laser scaler
four M3*8 screws to secure the laser cable to the ROV's four-core universal
scaler to the screw hole of the peripheral interface and tighten the

support rod under the control cabin. nuts.

03

3. Once the ROV is turned on and starts operating: short-press the grabber claw control
key of the remote control to turn the laser on and off.

Includes docking station

1. Ensure that the ROV is off, then use
four M3*8 screws to secure the laser
scaler to the screw hole of the
support rod above the control cabin.

2. Remove the 4 mounting supports
from the docking station, then use
four M3*8 screws to secure them to
the screw holes of the upper support
rod near the front and rear of the
tether cable socket.

3. Connect the laser scaler cable to any socket marked (1/2/3) on the docking station
and tighten the nuts. Connect the built-in plug of the docking station into the tether
cable socket and tighten the nuts. Connect the tether cable to the socket marked
(ROV) on the docking station and tighten the nuts.

Tether — g G é 7777777777777777777777777
O

04



05

5. Once the ROV is turned on and starts
operating.

4. Insert the mounting feet of the docking
station into the mounting supports
and tighten the thumb screws. The
installation and connection is now
complete.

Specifications

Size 132x70x36.5mm
Weight About 200g
Beam exit diameter 5mm

Laser spacing 10+0.5cm
Laser color Red

Precautions

1. Before use, check whether the O-ring seal on the connecting plug of the cable is missing
or damaged. If so, please replace it before us.

2. Besure to only install and connect the laser scaler when the ROV is powered off.

3. Inspect the unit and ensure the ports are dry and clean before use. Salt and moisture
may cause corrosion of the connector interface. If the interface happens to be wet,
please ensure the use of fresh water to rinse the socket, use paper towels or cotton
balls to absorb any moisture in the socket.

4. This product should only be used in water.

Support

If you have any questions or technical issues, send an email to the aftersales services of
Chasing or contact us on the official website.

Aftersales support on the official website: https://www.chasing.com/ >> Contact us >>
Online Customer Support >>Click here

Aftersales service email addresses: support01@chasing-innovation.com for Europe,
support02@chasing-innovation.com for Asia and Oceania,
and support03@chasing-innovation.com for South
America, North America, and Africa.

CHASING

This guide may be updated without notice.
Visit the Chasing official website for the latest version: https://www.chasing.com

EN

06




Fk 44— Bh 212 _E 3 BB, SHENERHETHTRE TEERIINERSR, Bt
Ié'f] /. 7'!: } e EREFTIF 5%,
N

R F
V1.0

BITHN FREANBRAIEMSBEFFLNETREM, IAKTHERT
MEESER, A ZMATRERE. A, R E S,

=

Hin

HEECH RIS
Lo KRR 1 EERRBMBEAIRES, A4H 2. BHRRISIAN RER T, 4T
e M3*SERETIS I R REEEEHIR M3*8UBETIS R X ERETE L5 %
3. TEEs BRE TR AT AT A0 B LT WA SR T N AL R S

4. RERE HOsRZ2 75k,

4 .
RGiEE
KRIBRCH RIS
1. BAERFBMEBBE RIS, 4 2. B RREVEREIENERDE
M3*BIRETROE R REEEITFIAE TRBANTIMEEOL T RE
BRI ER AT i ST IEAT BVRR L2 7L o 3 R R RERARAEIARIS LARA (123 RN E—iEE LT RES, &

¥ RIS E B R RAGE KRR BB NASHRE L HIT RS, BFHL
SRR RIS LR (ROV) RYHEE EHiTRIEE,

AN —— o E e — .
%%’ 08

07 08



09

4 BIRRISZEZHBNARISRE 5. B, FHBMBERMEY
KR, REITEFITIRL, #HITHRFo

ON OFF

*

MRS

R~ 132x70x36.5mm
8 ~200g
HAOXFER 5mm

B I8 BB 10+£0.5cm
BB g

==

/II§\$IJH\

1. BRI EERAREL LOMEHNBERTREHMIR, WERKIBBPIERITELR,

2. BSWIEBITRETFERS TITHN FRN T E5EE,

3. AR EHRIFNSEZOTIR. B BOUNKESTRSEIRORM, MRk
NGBS R#AORSEED, BRMRERKRTFREORKD,

4. A= RIXAITEK E R,

X§F

BREARRASERARARERE G EBTEENBIEME P AEERARK,

EEERME: 400-667-6959

EEHFHIAE: support0l@chasing-innovation.com--RiM
support02@chasing-inno vation.com --TEH&AEM
support03@chasing-inno vation.com-- Et 3 M&AEM

CHASING

V=B B - N <1}

IR INE B, MRS T@EA,
SR NBITEMEIMRIARE: https://www.chasing.com

10



CHASINGE I EIE

D F 5 517

11

AR Z51.0

CHASING R SRS EPIAGladius R I BT E KB IFRER . HAIBARAKERE.
RIFRE. MRS R EMERPIIKERYRBRARHEES .

BRI
BEG
IeEHNE
REERE

L=

REEERE
T ORI

1 REREKBENBERE, A% 2. BEHERREMNEREEE RS
AmEM3* 884, HEFRREE KEBNIUTERESNE L, WEFE
TSR HIRRIR ST IEAT B R AR FLo 408,

3. TEEEE K SRR B AAE (R . AERIE IR R RITUTUT SIS PT FRRA S 59 Thas.

BERTEE

1 BEREEEKSBENEERE, A&
FMEM3 889844, 85 RAREIE
TEERIE L7 TS TRV IR AR FLo

2 BT EER TMERERR, A%RA
AEM3* 8RR, EEETITERER
HREERT{R £ STIEATAYERARfLo

3 KENTEREGMEREREREREE LIRS (1/2/3) EEE, WRTEMIE. &
RN BRRERIERGIEE, TERBME, FEEGERERTEE LIRS
(ROV) HYEEE L, WIEEERAAIE.

B = EE VA TEE
=y H \ R @

12



13

4. SRR EN RN RS2, 5. BT E K SR R P A E (R - i%

MEEAERESRERNEE, FEXBGEBTERIBRE AL BHERM.
EBESMBIEZIE: https://www.chasing.com/ >> Contact us >> Online Customer
Support >>Click here
1R EFEMIE: support01@chasing-innovation.com--EXi
support02@chasing-inno vation.com —Z5 & A ¥ M
support03@chasing-inno vation.com- E1t3EM&IEM

Mg

R~ 132x70x36.5mm
BE #920052
HERBEOBER 52K

EATFEEE 10+0.5E%

EE ) N

S =
AEEIE
1. f5ERT, BETEMEEEE FNORBHIRERBAIIER, NEMNEE, BEFER
P,
2. BRI BB KB EMEERE, T REEEESTIZS. CH/A\SING
3 ERRBERERETRFREOLIES, B RRYEESEERNEZEM. 0

NEHR, BB LUEACHSHEE, M LUARMEAREKD ER Yo
N Eiﬁ B LUBACHSEHREE, M AR SR IKIR BB RERIFR B 7Kk 5 P ——
4. A ERRUERAEKRER, IRATLENEITE AL EMRMARAS: https://www.chasing.com

14



CHASINGL-Y -5 -5-

1-Y-vZa7

15

V1.0

CHASINGL-Y-25-3-[4, Gladius¥U-ZXROVEAICHATVA X SN TWET , KEETE
CHLRE . MIAXYTT YA ZOMT TVT -3y TR EIIE T REHDONYFI-T /54—
FRMISERTIIENTEET,

1. ERT-IINT3Y
2. g I

3 R/L=H-31

4. FREN-R

(WEVZYSEVEVE ) U>14

3. ROVOEREAVICLTEIERRISALIES, YEIVOISN-/0-0Y - F-EEHRLT, b~
Y-OAV/ATETVNET,

CHASINGRYXY I AF-v3Y

2. FYF VI AT -3V N 5420 MR-
Pz WY %L, M3 x8ZR
JAREE>T, TH-T-TIWYTy b OF
#BATIEICHZ LEYR-bOY ORI
EELET.

1. ROVAA TR TWB I L EREREL TS
 M3x8DRIAREEST, L-H-R7—
F-%1Yh0-)LFvEY EOYR-FOYE
ORINRICEELET,

1. ROVA A D [CHTWBZ L EREREL TS
 M3x8DRIAREE>TL-Y-AT -5
1V RO-LFvEY FoYR-~0YRD

2. L=¥-27-3-r-TIDT3J%ROVD4
I7AZN=-HIRYITIIIWAVF-D1-RIC
BERL, FybEimHET,

RINCEELES .

3. L=Y-2T-3-7-TW&ryFx v IAT-3VD(1/23) EENMNEYTY FOWSTNANEER L, T
MEfEHET, RV VIAT-YIVORBTTTETY-T-TIOVTy bR L, Ty M efnEd,
FyFVTAT-Y3aVDROVIEEDMNLYTYMCTY-r-J Ve, Ty efndd,

T —— VY- NG | N
= A O




17

4. FYXVIRT-v3aVOIIV NIy NEY DY b 5. ROVOEREAVICTBL. BENFRIAL
YiR—MIBAL, YNIRIERBHET, TN EEN
TAYAN- VRN T EBVET

{1tk

H42 132x70x36.5mm

2 #2009
P-LHAOBRE 5mm
L-Y-2AR-vv9 10+0.5cm
L-Y-hn3- B
ETREE

1. ZREARETIC, T-TIWV0ERTIT 00U Y T I=-Ih RIFTV Y, BIEA R, THEFRIESV, &
FPRIRN'HBIH A, LTS,

2. FyFVI2T-Y3v OB - Eftld, B TROVOEIFREADICLTAGITH> TS,

3. ZERBTICAMEE RIRL, R-MR W TEYERTHBI LIRS, BAPERIFIRIS
AV9-J1-ADBRES | SRISARENBYET 1V TI-ANFENTLES B E, HTEK
TYTYMEFRWRL, R=/=FA NPTy I BRETYT Y bROAFERINL TS,

4 ARG KR TOHERLEN,

Yik-h

CERMPEATHBRBENSNE BHOTII-F-LRA-NTBRVNEDE, FERHT b
OYR-MRARLTEEL TS,

FIF-H=EA-YR-bOITI YA :https://www.chasing.com/ >> Contact us >> Online
Customer Support >>Click here

7I9-H-EPAEX=LT7RLA : support01@chasing-innovation.com--3-0v/{

Support02@chasing-innovation.com -- 77 -A€7Z7
support03@chasing-inno vation.com--3t - B 7 AU H&TFIUH

CHASING

AAMNEBANESCEHIDHADHYEIN T RN,
BHN\-Y3V(EChasing®i-ANR-JET : https://www.chasing.com

18



C HASl N G E_” O | X_I i ;_” C)E| E_I 3. F;%\T;gzg‘-gll%il AEEH 2220 2 22 HEE 7|15 B =8

0 A8} Of 7
V1.0

Chasing 20| 27| 22]= Gladius Al2|= ROV HE22 SHESH U A L AELICH
OFAl
A,

@ AL A4 /A 24 2L 7IEH 88 200N =3 EXel 5FE fle #AOHE
iy g5 MSsts o A8Y = A&

EZ AHOIM =g

[ |
1.ROV 7} THA QUeX| gl The M3 2. = AHO|MOAM 4 7Ho| FH&f
1. 91 70|g E312 * 8 LIAL 4 THE AFESHO] 20| X KXW st C+S 4 742 M3 * 8
2. 9Z AHolg A Ye{E HMo{Ad 2ol e XX LIS AHSHO] BT AlO|E A9
3. &AM oK & Sfrhof LA} RO DB CE HE 9 2 N0 e AT
4. A% #o|A KIX|CHO| LEA} F+RHof gt

[m]
2K X HZE

=2 AE0|4 H|Q|

1.ROV 7} K| QUEX| gHolst ohe 2. 28o|H 27| Yaf Aojgo| 23|05
M3 * 8 LIAF 4 S AFE3tO] 20| X ROVO| 4 20 g F17|7|
27| Y2l Hojd offx|x| gtcyol QIE| T 0] A0) HHt HES o _ N
LA Sieo) aESL zolct - 3. 2OIN 2H Y| Holg2g =Y 2H 0|42 (1/2/3) 22 EAIE 220 ¢iFsn
R o HES xuch £ AB|o[4o] LIZ S2{18 BH #ol2 a0 dZen HES

ZYLICHL HIE 70|52 =2 2H0|M2| (ROV) 22 BA|E A20) Hdstn HEE

ZLch
HEH —m B U N
Qe
,,,,,,,,,,,, S R

19 20



21

4. = AHO|Mo] HH 2| E FH 5.ROV 7t AX| L ZS0| A B,
K| X[CHOIl & 245t LiH| LEAFS
ZYLICH O[H &X| & AZO|
2ERE[ASLICH

17|

APQF

o
37| 132x70x36.5mm
e °f 200g
Rk 5mm
ZolX 74 10+0.5cm
20| X A2t XA

XIAFS
K| H A
1. ARESH?| Tof #0|2 ¢ 2112 O- & HO| QAL &4 A=K FlsH AL

Jd2ig 2%, BA aHStdAlR.

ROVE| TRI0[ THT! JEHOIM Bt 2O0|K AH LRI E XSt AZSGHAIR.
CHXE YARSHD A8SY| Hoff ZETE HESHD R
5712 Qo HYH QIHIo| AT fA 2 5
=2 A830 2312 71 Fo| EtE £&
EToHAIR.
4.0 HE2 S0|MT ArEshof gLt

w

AL o
7l X[ ¥
TS0|Lt 72X Dl SHTF U HS TA OfZE ABIAC) O[T UG HLIALE B4 2 AfO|E
RIS Sof 2oloHAlL.

oH
>
0
>
o
|m

K| https://www.chasing.com/ >> Contact us >> Online Customer
Support >>Click here

Of ZE{ A H|A MIE| O|H Y F4:support01@chasing-innovation.com--& &
support02@chasing-innovation.com --OFA|OF G9! 2 A OFL|O}
support03@chasing-inno vation.com--%0| % 0] % ot=Za|7}

CHASING

Ol XIHME o glo] Bug £ AFLICE
CHASING S| HALO[EO SE5HAIH X4l T S =oldtd = AFLICE
https://www.chasing.com

22



CHASING Laser-Skaliergerat

B3 Benutzerhandbuch

23

V1.0

Das Chasing Laser-Skaliergerat wurde exklusiv fur die ROVs der Gladius-Baureihe
angepasst und entwickelt. Er kann zur Messung von Unterwasserobjekten in der
Aquakultur, bei der Inspektion von Dammen, der Wartung von Schiffen und anderen
Anwendungen eingesetzt werden.

1. Anschlusskabelstecker
2. Anschlusskabel

3. Rotes Laserlicht

4. Montagefu

Installieren und anschlieBen

Ohne Dockingstation

1. Vergewissern Sie sich, dass das ROV 2. SchlieBen Sie den Stecker des
ausgeschaltet ist und befestigen Sie Laser-Skaliergeratekabels am
das Laser-Skaliergerat mit vier vierpoligen Universalanschluss fur
M3x8-Schrauben am Gewinde der Peripheriegerate des ROV an und
Tragerstange unter der Steuerkabine. ziehen Sie die Muttern fest.

w

. Sobald das ROV eingeschaltet ist und den Betrieb aufnimmt, driicken Sie die
Steuertaste fir die Greiferkralle auf der Fernbedienung, um den Laser ein- und
auszuschalten.

EIN AUS

Mit Dockingstation

1. Vergewissern Sie sich, dass das ROV 2. Entfernen Sie die
ausgeschaltet ist und befestigen Sie 4 Montagehalterungen von der
das Laser-Skalierger&t mit vier Dockingstation und befestigen Sie sie
M3x8-Schrauben am Gewinde der mit vier M3x8-Schrauben am
Tragerstange Uber der Steuerkabine. Gewinde der oberen Trdgerstange in

w

der Nahe des vorderen und hinteren
Anschlusses fir die Halteleine.

‘l/;‘l/
YN

. SchlieRen Sie das Kabel des Laser-Skaliergeréts an einer der mit (1/2/3)

gekennzeichneten Buchsen an der Dockingstation an und ziehen Sie die Muttern fest.
Schlielen Sie den integrierten Stecker der Dockingstation am Anschluss der Halteleine
an und ziehen Sie die Muttern fest. SchlieRen Sie die Halteleine an der mit (ROV)
gekennzeichneten Buchse an der Dockingstation an und ziehen Sie die Muttern fest.

24



25

4. Setzen Sie die Montagefiie der
Docking-Station in die Halterungen ein
und ziehen Sie die Randelschrauben fest.
Die Installation und der Anschluss sind
nun abgeschlossen

5. Sobald das ROV eingeschaltet ist,
wird der Betrieb aufgenommen.

EIN AUS

Tehnische Daten

Abmessungen 132 x 70 x 36,5 mm
Gewicht Ca.200g
Strahlaustrittsdurchmesser 5mm
Laser-Abstand 10+0,5cm
Laser-Farbe Rot

Sicherheitshinweise

1. Priifen Sie vor der Verwendung, ob die O-Ring-Dichtung am Anschlussstecker des Kabels
fehlt oder beschadigt ist. Wenn dies der Fall ist, ersetzen Sie bitte den O-Ring vor
Gebrauch.

2. Achten Sie darauf, das Laser-Skaliergerat nur bei ausgeschaltetem ROV zu installieren und
anzuschlieBen.

3. Uberpriifen Sie das Gerét und achten Sie darauf, dass die Anschliisse trocken und sauber
sind, bevor Sie es verwenden. Salz und Feuchtigkeit kénnen zu Korrosion am Anschluss
flihren. Wenn der Anschluss feucht oder nass ist, spiilen Sie ihn mit Stikwasser aus und
verwenden Sie Papiertlicher oder Wattebdusche, um danach die Feuchtigkeit
aufzusaugen.

4. Dieses Produkt darf nur in Wasser verwendet werden.

Support

Wenn Sie Fragen oder technische Probleme haben, senden Sie eine E-Mail an den Kundendienst
von Chasing oder kontaktieren Sie uns lber die offizielle Website. DE

Kundendienst auf der offiziellen Website:
https://www.chasing.com/ >> Contact us >> Online Customer Support >> hier klicken

E-Mail-Adressen des Kundendienstes:

support01@chasing-innovation.com fir Europa,
support02@chasing-innovation.com fiir Asien und Ozeanien

und support03@chasing-innovation.com fiir Stidamerika, Nordamerika und Afrika.

CHASING

Diese Bedienungsanleitung kann ohne vorherige Ankiindigung aktualisiert werden.
Besuchen Sie die offizielle Chasing-Website,
um die neueste Version zu erhalten: https://www.chasing.com

26



Escalador laser CHASING

Manual del usuario

27

V1.0

El escalador laser Chasing se ha personalizado y disefiado exclusivamente para los ROV
de la serie Gladius. Puede utilizarse para proporcionar parémetros de referencia para la
medicion de objetos submarinos en la acuicultura, la inspeccion de presas, el
mantenimiento de barcos y otras aplicaciones.

1. Conector del cable de conexion
2. Cable de conexion

3. Luz laser roja

4. Base de instalacion

Instalacion y conexion

No incluye la estacion de acoplamiento
1. Asegurese de que el ROV esté apagado y,
a continuacion, utilice cuatro tornillos
M3 x 8 para fijar el escalador laser en los
orificios para tornillos de la varilla de
soporte bajo el compartimento de control.

2. Conecte el conector del cable del
escalador laser a la interfaz periférica
universal de cuatro nucleos del ROV 'y
apriete las tuercas.

3. Una vez que el ROV se encienda y comience a funcionar: pulse brevemente el botén de

control de la pinza manipuladora del mando a distancia para encender y apagar el laser.

ON OFF

Incluye la estacion de acoplamiento

1. Asegurese de que el ROV esté
apagado y, a continuacion, utilice
cuatro tornillos M3 x 8 para fijar el
escalador laser en los orificios para
tornillos de la varilla de soporte sobre
el compartimento de control.

N

. Retire los 4 soportes de montaje de la
estacion de acoplamiento y, a
continuacion, utilice cuatro tornillos
M3 x 8 para fijarlos en los orificios de
la varilla de soporte superior, cerca de
la parte delantera y trasera de la toma
del cable de anclaje.

V8
Y0

w

Conecte el cable del escalador laser a cualquier toma marcada (1/2/3) en la estacion de
acoplamiento y apriete las tuercas. Conecte el conector incorporado de la estacion de
acoplamiento en la toma del cable de anclaje y apriete las tuercas. Conecte el cable de
anclaje a la toma marcada (ROV) en la estacion de acoplamiento y apriete las tuercas.

Cable de
anclaje =——B&+

28



29

4. Inserte las patas de montaje de la estacion

de acoplamiento en los soportes de

montaje y apriete los tornillos de mariposa.

Se han completado la instalacion y la
conexion.

5. Una vez que el ROV se encienda podra
comenzar a funcionar.

Especificaciones

Tamafio 132 x 70 x 36,5 mm
Peso Alrededor de 200 g
Didmetro de salida del haz 5mm

Espaciado del laser 10 £0,5cm

Color del laser Rojo

Precauciones

1. Antes de utilizarlo, compruebe si la junta térica del conector del cable de conexion se ha
extraviado o esta dafiada. Si es asi, sustitlyala antes de utilizarlo.

2. Asegurese de instalar y conectar el escalador l&ser solo cuando el ROV esté apagado.

3. Inspeccione la unidad y asegurese de que los puertos estén secos y limpios antes de
usarla. La sal y la humedad pueden provocar la corrosion de la interfaz del conector. Sila
interfaz estd mojada, asegurese de usar agua dulce para enjuagar el enchufe; use toallas
de papel o algodones para absorber la humedad en el enchufe.

4. Este producto solo debe utilizarse en el agua.

Ayuda

Si tiene alguna duda o problema técnico, envie un correo electronico al servicio posventa de
chasing o contactenos por el sitio web oficial.

Servicio de postventa oficial del sitio web:
https://www.chasing.com/ >> Contactenos >> Atencién al cliente en linea >>haga clic aqui

Correo electrénico posventa: support01@chasing-innovation.com-- Europa
support02@chasing-innovation.com --Asia y Oceania
support03@chasing-inno vation.com - América del Norte, del Sur y Africa

CHASING

Esta guia esta sujeta a las actualizaciones sin previo aviso.
Puedes verificarlo en el sitio web oficial de Chasing para la ultima versién:
https://www.chasing.com

30



Laser Scaler (Mesure) CHASING

Manuel de l'utilisateur

V1.0

Le Laser Scaler (Mesure) CHASING a été exclusivement personnalisé et congu pour les
drones de la série Gladius. Il peut étre utilisé pour fournir des parameétres d'analyse
comparative pour la mesure d'objets sous-marins dans I'aquaculture, I'inspection de
barrages, I'entretien de navires et d'autres applications.

1. Fiche du cable de connexion
2. Cable de connexion

3. Lumiére laser rouge

4. Installation de la base

Installation et connexion

Exclut la station d'accueil

1. Assurez-vous que le drone est hors
tension, puis utilisez quatre vis
M3+8 pour fixer le laser scaler

2. Connectez la fiche du cable du laser
scaler (mesure) a l'interface
périphérique universelle a quatre

(mesure) au trou de vis de la tige de
support sous la cabine de commande.

conducteurs du drone et serrez les
écrous.

3. Une fois que le drone est allumé et commence a fonctionner : appuyez brievement sur
la touche de commande de pince robotique de la télécommande pour allumer et
éteindre le laser.

Inclut la station d'accueil

. Assurez-vous que le drone est hors
tension, puis utilisez quatre vis
M3+8 pour fixer le laser scaler
(mesure) au trou de vis de la tige de
support au-dessus de la cabine de
commande

2. Retirez les 4 supports de montage de
la station d'accueil, puis utilisez
quatre vis M3+8 pour les fixer aux
trous de vis de la tige de support
supérieure pres de I'avant et de
I'arriere de la prise de I'ombilical

3. Connectez le cable du laser scaler (mesure) a n'importe quelle prise marquée (1/2/3) sur

la station d'accueil et serrez les écrous. Branchez la fiche intégrée de la station d'accueil
dans la prise de I'ombilical et serrez les écrous. Connectez I'ombilical a la prise marquée
(ROV) sur la station d'accueil et serrez les écrous.

31 32



33

4. Insérez les pieds de montage de la station 5. Une fois que le drone est allumé et
d'accueil dans les supports de montage, commence a fonctionner.
puis serrez les vis papillon. L'installation et
la connexion sont maintenant terminées.

ON OFF

Caracteristiques

Taille 132 x 70 x 36,5 mm
Poids Environ 200 g
Diametre de sortie du faisceau 5mm

Espacement du laser 10 +0,5cm

Couleur du laser Rouge
Precautions

1. Avant utilisation, vérifiez si le joint torique de la fiche de raccordement du cable est
manquant ou endommagé. Si tel est le cas, veuillez le remplacer avant toute utilisation.

2. Assurez-vous d'installer et de connecter le Laser scaler (mesure) uniquement lorsque le
drone hors tension.

3. Inspectez |'unité et assurez-vous que les ports sont secs et propres avant utilisation.
Le sel et I'humidité peuvent provoquer de la corrosion sur les surfaces des connecteurs.
Sila surface venait a étre humide, assurez-vous d'utiliser de |'eau fraiche pour rincer la
prise, utilisez des serviettes en papier ou des boules de coton pour absorber I'humidité
dans la prise.

4. Ce produit doit uniquement étre utilisé dans 'eau.

Support

Si vous avez des questions ou des problemes techniques, envoyez un courriel aux services
aprés-vente de Chasing ou contactez-nous sur le site officiel.

Service apres-vente sur le site officiel :

https://www.chasing.com/ >> Contactez-nous >> Client en ligne Assistance >>Cliquez ici

Adresses électroniques du service aprés-vente pour I'Europe :

support01@chasing-innovation.com,support02@chasing-innovation.com pour I'Asie et
I'Océanie,et support03@chasing-innovation.com pour '’Amérique du Sud, 'Amérique du Nord et
I'Afrique.

CHASING

Ce guide peut étre mis a jour sans préavis.
Consultez le site Web officiel de Chasing pour la derniére version : https://www.chasing.com

34



I I 3. Dopo avere acceso e avviato il ROV, premere brevemente il tasto di controllo del
Sca er aser c HAS I N G grabber sul telecomando per accendere e spegnere il laser.

IT 1
-Manuale dell'utente
V1.0

Lo scaler laser Chasing € stato progettato e realizzato esclusivamente per i ROV della (( )
serie Gladius. Puo essere utilizzato per fornire parametri comparativi per la misurazione di

oggetti sott'acqua per applicazioni in acquacoltura, ispezione di dighe, manutenzione delle ON SPENTO
navi e molto altro.

Con docking station

1. Assicurarsi che il ROV sia spento, 2. Rimuovere i 4 supporti di montaggio
1. Spina del cavo di collegamento quindi utiligzare le quattro viti . dalla docking station, quind\ utiliz;arg
2. Cavo di collegamento M3x8 per flssqre lo scaler laser sui le qugttro \_/m M3?<8 per flssar\‘\ sui fori
fori per viti di fissaggio dell'asta di per viti di fissaggio dell'asta di
3. Luce laser rossa . ) .
supporto, sulla cabina di controllo. supporto superiore, vicino alla parte

4. Base di installazione anteriore e posteriore della presa del

cavo di tethering.

Installazione e collegamento

Senza docking station

1. Assicurarsi che il ROV sia spento, 2. Collegare la spina del cavo dello scaler
quindi utilizzare le quattro viti laser all'interfaccia periferica universale
M3x8 per fissare lo scaler laser sui fori a quattro poli e stringere i dadi.

per viti di fissaggio dell'asta di
supporto, sotto alla cabina di controllo.

w

. Collegare il cavo dello scaler laser ad una presa contrassegnata con (1/2/3) sulla docking
station e stringere i dadi. Collegare la spina integrata della docking station alla presa del
cavo di tethering e stringere i dadi. Collegare il cavo di tethering alla presa
contrassegnata con (ROV) sulla docking station e stringere i dadi.

Cavo di
tethering =8 i) é ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
T""@ ‘\\ R
Lz
B HO E

35 36



37

4. Inserire i piedini di montaggio della docking 5. Una volta acceso, il ROV si mette in
station nei supporti di montaggio e funzione.
stringere le viti a testa zigrinata. A questo
punto, l'installazione e il collegamento sono
completati

L))

ON SPENTO

Specifiche

Dimensioni 132 x70x 36,5 mm
Peso Circa 200 g
Diametro di uscita del fascio laser 5mm

Distanza tra i fasci laser 10+0,5cm

Colore fascio laser Rosso
Precauzioni

1. Prima dell'uso, controllare che la guarnizione sulla spina di collegamento del cavo non
manchi e non sia danneggiata. In questo caso, sostituirla prima dell'uso.

2. Assicurarsi di installare e collegare lo scaler laser solo dopo avere spento il ROV.

3. Ispezionare l'unita e assicurarsi che le porte siano asciutte e pulite prima dell'uso. Il sale e
I'umidita possono corrodere l'interfaccia dei connettori. Se l'interfaccia dovesse essere
umida, utilizzare dell'acqua fresca per pulire la presa e dei tovaglioli di carta o dei batuffoli
di cotone per assorbire 'umidita dalla presa.

4. Questo prodotto deve essere utilizzato unicamente nell'acqua.

Assistenza

In caso di domande o problemi tecnici, & possibile inviare un'e-mail al servizio di assistenza
postvendita Chasing oppure contattarci sul nostro sito web ufficiale. IT

Servizio di assistenza postvendita sul sito web ufficiale:
https://www.chasing.com/ >> Contact us >> Online Customer Support >> Click here

Indirizzo e-mail del servizio di assistenza postvendita:
support01@chasing-innovation.com per I'Europa;
support02@chasing-innovation.com per I'Asia e I'Oceania;
support03@chasing-innovation.com per il Sud America, il Nord America e I'Africa.

CHASING

La presente guida puo essere aggiornata senza preavviso.
Visita il sito web ufficiale Chasing per scaricare I'ultima versione: https://www.chasing.com

38



w

1Y ksanvisning
V1.0

Chasing-lasermaler ble eksklusivt tilpasset og utformet for Gladius ROV-serien.
Den kan benyttes til 8 levere referanseparametere til maling av
undervannsobjekter i havbruk, daminspeksjon, skipsvedlikehold og andre
applikasjoner.

Inkluderer dokkingstasjon

=

. Serg for at ROV-en er av, bruk
deretter fire M3*8 skruer til a sikre
lasermaleren til skruehullet pa
stgttestangen over
kontrollkabinen.

1. Tilkoblingskabelens plugg
2. Tilkoblingskabel

3. Redt laserlys

4. Installasjonsbase

Installasjon og tilkobling

Ekskluderer dokkingstasjon

1. Serg for at ROV-en er av, bruk deretter 2. Koble pluggen til

fire M3*8 skruer til & sikre lasermalerkabelen til ROV-ens
lasermaleren til skruehullet pa firekjerners universelt perifert 3
stottestangen under kontrollkabinen. grensesnitt og stramme mutterne.

N

N&r ROV-en er slatt pa og starter drift: trykk kort pa gripeklokontrollngkkelen pa

C HAS I N G = la Se rm é le r . fiernkontrollen for 3 sla laseren pa og av.

Fjern de 4 monteringsstottene fra
dokkingstasjonen, bruk fire M3*8
skruer til a sikre dem til
skruehullene til den gvre
stottestangen neer for- og baksiden
til Tether-kabelkontakten.

. Koble lasermalerkabelen til en kontakt markert (1/2/3) pa dokkingstasjonen og

stramme mutterne. Koble den innebygde pluggen pa dokkingstasjon til
Tether-kabelkontakten og stramme mutterne. Koble Tether-kabelen til kontakt
markert (ROV) pa dokkingstasjonen og stramme mutterne.

39

40



4. Sett inn monteringsfoten til 5. Nar ROV-en er slat pa og starter
dokkingstasjonen inn i drift.

monteringsstatten og stram
m tommelskruene. Installasjonen og

tilkoblingen er na komplett.

PA AV

Spesifikasjoner

Storrelse 132x70x36,5 mm
Vekt Omtrent200 g
Stralens utgangsdiameter 5mm
Lasermellomrom 10£0,5cm
Laserfarge Rod
Forholdsregler

1. For bruk ma det kontrolleres om O-ring pakningen pa tilkoblingspluggen til
kabelen mangler eller er skadet. | s fall ma den byttes for bruk.

2.Serg for at du kun installerer og kobler til lasermaleren nar ROV-en er slatt av.

3. Inspiser enheten og serg for at portene er tarre og rene for bruk. Salt og fuktighet
kan fordrsake korrosjon pa tilkoblingsgrensesnittet. Dersom grensesnittet er vatt,
ma du serge for a bruke ferskvann til a rense kontakten. Bruk papirterkle eller
bomullsballer til a absorbere eventuell fuktighet i kontakten.

4. Dette produktet skal kun brukes i vann.

41

Stotte

Hvis du har spgrsmal eller tekniske problemer, kan du sende en e-post til CHASING etter salg
eller kontakte oss via offisiell nettstedsstatte.

Offisiell nettsidestgtte for ettersalg:
https://www.chasing.com/ >> Kontakt oss >> online kundeservice >>Klikk her</479>

E-postadresse etter salg: support01@chasing-innovation.com-Europa
support02@chasing-innovation.com --Asia &Oseania
support03@chasing-innovation.com- Nord- og Ser-Amerika og Afrika

CHASING

Denne veiledningen kan oppdateres uten forvarsel.
Du kan ga til den offisielle nettsiden til CHASING for den nyeste versjonen:
https://www.chasing.com

42



so g ° 3. Nér din ROV &r pa och bérjar anvandas ska du trycka kort pa fjarrkontrollens
C HAS I N G = lase rm atl nst ru m e nt gripknapp for att sla pa och av lasern.

BEDBruksanvisning
V1.0

Chasing-lasermétinstrumentet var exklusivt anpassat och designat for ROV:er i
Gladius-serien. Det kan anvandas for att tillhandahalla riktméarkningsparametrar for
maétning av undervattensféremal i vattenbruk, damminspektion, fartygsunderhall PA AV
och andra tillampningar.

Inkluderar dockningsstationen

1. Setill att din ROV &r avstangd och 2. Ta bort de fyra monteringsstdden
1. Anslutningskabelkontakt anvind sedan fyra M3x8-skruvar fran dockningsstationen och anviand
2. Anslutningskabel for att fasta lasermétinstrumentet sedan fyra M3x8-skruvar for att fasta
3. Rott laserljus i skruvhalet pa stodstaget ver dem i skruvhalen i det 6vre
4. Monteringsbas kontrollhytten. stodstaget nara framsidan och

baksidan av kabelanslutningen.

Montera och ansluta

Exkluderar dockningsstationen

1. Settill att din ROV &r avstangd och 2. Anslut kontakten pa
anvand sedan fyra M3x8-skruvar lasermatinstrumentets kabel till
for att fasta lasermatinstrumentet det fyrkarniga universella perifera
i skruvhalet pa stodstaget under gréanssnittet p& din ROV och dra &t 3. Anslut lasermatinstrumentets kabel till valfritt uttag markt (1/2/3) pa
kontrollhytten. muttrarna. dockningsstationen och dra at muttrarna. Anslut den inbyggda kontakten pa

dockningsstationen till kabelanslutningen och dra at muttrarna. Anslut kabeln till
uttaget mérkt (ROV) pa dockningsstationen och dra at muttrarna.

43 44



45

4. Sétti dockningsstationens 5. Nér din ROV &r pa och borjar
monteringsfétter i monteringsstéden anvandas.
och dra at tumskruvarna.
Monteringen och anslutningen &r nu
klar.

PA AV

Specifikationer

Storlek 132 x70x 36,5 mm
Vikt Cirka200 g
Stralens utloppsdiameter 5mm
Laseravstand 10 £0,5cm
Laserfarg R6d

Forsiktighetsatgarder

1. Kontrollera fore anvandning om O-ringstatningen pa kabelns anslutningskontakt
saknas eller ar skadad. Om sa ar fallet ska den bytas ut fére anvandning.

2.Var noga med att montera och ansluta lasermatinstrumentet endast nar din ROV ar
avstangd.

3. Inspektera enheten och se till att portarna ar torra och rena foére anvandning. Salt
och fukt kan orsaka korrosion i kontaktgranssnittet. Om gréanssnittet rakar vara
vatt ska du se till att sotvatten anvands for att skolja ur uttaget. Anvand sedan
pappershanddukar eller bomullstussar for att absorbera fukten i uttaget.

4.Denna produkt far endast anvandas i vatten.

Support

Om du har nagra fragor eller tekniska problem, skicka ett e-postmeddelande till Chasings
kundtjénst eller kontakta oss pa den officiella webbplatsen. SV

Kundtjanst pa den officiella webbplatsen:
https://www.chasing.com/ >> Contact us (Kontakta oss) >> Online Customer (Online-kund)Support
>> Click here (Klicka har)

Kundtjénstens e-postadresser: support01@chasing-innovation.com for Europa,
support02@chasing-innovation.com for Asien och Oceanien
och support03@chasing-innovation.com fér Sydamerika,
Nordamerika och Afrika.

CHASING

Denna guide kan uppdateras utan féregaende meddelande.
Besok Chasings officiella webbplats for den senaste versionen: https://www.chasing.com

46



3. [Nocne BKkNOYeHUA 1 3anycka noaBoAHOro ApoHa KpaTKOBPEMEHHO HaXXMNTE

- -
na3ep|'| bl " "3 M epMTen bH bl M KHOMKY C N306paxeHnemM MaHUnynsTopa Ha nynbTe ANCTaHLUMOHHOrO ynpaBneHus,
YTOObI BKKOUYNTL/BbIKIHOUYNTL nasep.
HOnpuoop CHASING

PyKOBO,EI,CTBO Nnonb3oBaTend
V1.0

J1a3epHblit namepuTenbHbIi Npusop Chasing 6bin paspaboTaH cneyvansHo Ana paboTsbl
€ NofBoAHbIMY ApoHaMu cepuy Gladius. Ero MOXHO MCMoNb30BaThb 41S NOMyYeHus

L))

ON (BKJ1.)  OFF (BbIKJ1.)

TOYHbIX faHHbIX NMpU oﬁrvlepe NoABOAHbIX 06BEKTOB akKBaKybTypbl, OCMOTPE MII0THH,
TeXHNYeCcKoM oﬁcnymmsaHmm cynoosu T . 4.

C pok-cTtaHuuen

1. Y6eaunTech, 4TO NOABOAHBIN APOH . CHUMUTE 4 MOHTaXKHble onopbl C
BbIK/IOYEH, @ 3aTeM NpuKpenuTe [IOK-CTaHUMK, a 3aTeM NpuKpenuTe

N

1. Pasbem coeAHUTENbHOrO

kabens NasepHblit U3MEPUTENbHbIN NpUBop ¢ 1X C NOMOLLBIO YeTblpex BUHTOB M3 x
2. CoeauHNTENbHbIN Kabenb MOMOLLIBIO YeTbIpex BUHTOB M3 x 8, 8, KoTopble HEOBXOANMO 3aKpPYTUTL
3. KpacHblit nasepHbiit nyy KOTOPble HEOBXOAVMMO 3aKpyTUTb B B pe3b00Bble OTBEPCTUS Ha BepxHeit
4 MOHTa)HOe OCHOBAHME pe3bb0oBble 0TBEPCTUSA Ha OMOPHbIX OMOPHOM LUTaHre cnepeau 1 c3aam ot
LuTaHrax Hag 6510KoM ynpaBneHus. rHesfa ons kabens.

‘l/%‘l!
G

YcTaHOBKa U NoAKIo4YeHue

bes gok-cTaHummn

1. Y6eauTech, 4TO NOABOAHbI APOH 2. MogkntounTe Wrekep kabens
BbIK/IIOYEH, @ 3aTeM NPUKPEeNnTe NasepHbIi NasepHOro M3MepuTeNbHOro Nprudopa
N3MepUTENbHbIN NPUBOP C NOMOLLbIO K 4-KOHTaKTHOMY YHUBEPCAbHOMY
yeTblpex BUHTOB M3 x 8, KoTopble o N

P P nepvichepuitHoMy nHTepdeicy

HeoBX0MMO 3aKpyTUTb B pe3bboBble .
OTBEPCTHS Ha OMOPHbIX LWTaHrax nog MOABOAHOTO APOHa M SATAHNTE Fanky.

6110KOM yrnpaBneHns.

w

. MopkntounTe Kabenb NasepHOro N3mMepuTesbHbIN NpuGopa K NoboMy rHeaay ¢
MapKMpoBKOW 1/2/3 Ha JOK-CTaHUMW, a 3aTeM 3aTAHWTe raiku. BctaBbTe BCTPOEHHbIN
LTekep JOK-CTaHUMW B rHe3[0 AN OCHOBHOMO Kabens v 3aTaHuTe raikv. Moaknoyute
OCHOBHOW Kabenb K rHe3ay ¢ nomeTkon ROV Ha AOK-CTaHLWK 1 3aTSHUTE raiku

47 48



4. BcTaBbTe OMOpHble HOXKM [JOK-CTaHUMK B
MOHTaXHble OMOpPbI U 3aTAHWUTE BUHTbLI C
HakaTaHHOW rofloBKoM. Ha aToM npoueaypa

5. Mocne BKIHOYEHUS NOABOAHBIA APOH
roToB K paboTe.

- YCTaHOBKW 1 NOLAKHOYEHNA 3aBepLUeHa.

49

J

0000 (I - cosc =
ON (BK/1)  OFF (BbIKJL)

XapaKTepucTuKu
Paamep 132x 70 x 36,5 Mm
Macca Okono 200 r
[lnameTp BbIXOAHOrO OTBEPCTUS 5 MM
INasepHas 6asa 10+0,5¢cm
LiBeT nyya nasepa KpacHblit

Mepbl NpeAOCTOPOXXHOCTYU

1. Mepen vicnonb30BaHNEM YCTPOVCTBA yOCTOBEPLTECh, YTO YMAOTHUTENBHOE KOMbLIO
pasbema Kabesnsi yCTaHOBIEHO ¥ He NOBPEeXeHO. ECv 9T0 He Tak, 3aMeHuTe ero.

2. 06a3aTeNbHO yCTaHaBNMBaNTE U NOAKNOYaNTe NadepHbli M3MepUTeNbHbIN Nprbop
TOMBKO NPU BbIKKOYEHHOM MOABOAHOM [JPOHE.

3. MNepef NCnonb30BaHMEM OCMOTPUTE YCTPOMCTBO W yOeauTEeCh, HTO ero pasbemMbl Cyxue 1
yucTble. Conb 1 Bfiara MoryT Bbl3BaTb KOPPO3WIO KOHTAKTOB pa3bemoB. Ecnv pasdbem
OKaxeTCs BNaXHbIM, MPOMOWTE ero NpecHoOn BOAOM, a 3aTeM UCMONb3YNTe ByMaxHble
ronoTeHLa 1 BaTHble Wapuky, 4Tobbl BNWTaTb Bary.

4. 3TO yCTPOMCTBO CreflyeT UCMONb30BaTh TOMBKO B BOAE.

Moppepxka

3J1IeKTPOHHOEe NNCbMO, 4TOObI CBSI3aTLCSA C HAMU Nocrne NPOL&XWN UNKN CBAXUTECH C HAMW Yepe3
cnyx6y nogaepxkn ochuLmanbHoro canta.

Ecnu y Bac ecTb kakue-nubo BOMpoChl Uk TEXHUYECKVe NpoBrembl, Noxanyicra, oTnpaebTe -

Moppepxka odmumanbHOro caviTa nocrne npoaaxu:
https://www.chasing.com/ >> CasixuTtech ¢ Hamn>>OHnaiH-cnyxba nogaepku KNMMeHToB>>
HaxmwuTe 3gecb

Anpec aneKTpOHHOW NOYTLI NOCe NPoAaXu:

support01@chasing-innovation.com-Espona
support02@chasing-innovation.com-- Asnsi u OkeaHus
support03@chasing-innovation.com--CeBepHas v tOxHast Amepuka n Adpuka

CHASING

[laHHoe pyKoBOACTBO MOXET GblTb 06HOBMNEHO 6e3 NpeABapuTeNIbHOrO yBeAOMNEHNS.
Bbl MOXeTe npoBepuTb NOCNEAHI0 BEPCUIO HA ODULManbEHOM caiTe Norpyxaemoro
annapar:https://www.chasing.com

50



